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Gara per l’affidamento dei servizi assicurativi del Comune di Pescia 2015-2016.  
 
 
Sono stati posti alcuni quesiti inerenti la procedura all’oggetto. Si rendono noti insieme alle relative 
risposte. 
 
1.DOMANDA: 
In merito al lotto 2 “All riscks Patrimonio”si chiede elenco degli immobili con indicazione del 
relativo valore e/o Massima Unità di Rischio. 
RISPOSTA: 
 NON è disponibile un elenco ufficiale valorizzato ai fini assicurativi in quanto non è stata 
effettuata apposita stima del valore di ogni immobile. 
 
2. DOMANDA: 
E’ stata richiesto la statistica dei sinistri dalla quale si evinca, per ogni posizione, la data di 
accadimento, la descrizione dell’evento, e l’importo riservato/liquidato. 
RISPOSTA: 
I sinistri sono pubblicati sul sito internet del Comune di Pescia, insieme a tutti i documenti di 
gara. 
 
3. DOMANDA: 
E’ stato chiesto se per quanto attiene alla capacità tecnica e professionale la somma dell’elenco dei 
servizi svolti nell’ultimo triennio 2011/2012/2013 deve essere pari a € 30.000.000,00 cioè pari al 
volume d’affari dei rami danni dichiarato per la capacità economica. 
RISPOSTA: 
Il bando/disciplinare prevede che per dimostrare la capacità tecnica/professionale viene richiesto 
l’elenco delle principali polizze/servizi assicurativi svolte nell’ultimo triennio (2011/2012/2013) 
con la Pubblica Amministrazione. 
 
4. DOMANDA: 
E’ stato chiesto se la mancata presentazione, insieme alla dichiarazione, dei certificati rilasciati e 
vistati dalle Amministrazioni è motivo di esclusione. 
RISPOSTA: 
La mancata produzione di copia documentale attestante i servizi non è causa di esclusione, 
come chiaramente indicato all’art.11 del bando/disciplinare, ma è solo un consiglio che viene 
fornito ai partecipanti, in modo da rendere più veloce la procedura. 
 
5. DOMANDA: 
E’ stato chiesto a quanto ammontano le spese per la pubblicazione di gara. 
RISPOSTA: 
La spesa per la pubblicità sui quotidiani ammonta a € 732,00 e dovrà essere rimborsata da 
parte del vincitore 


